
Αθήνα, 5η Δεκεμβρίου 2022 

Αγαπημένε φίλε μου Φώτη, 

Ενημερώθηκα προσφάτως για το νέο σου τόλμημα και πραγματικά με εξέπληξες για 

ακόμα μια φορά ευχάριστα. Η παρούσα επιστολή αποτελεί μια έμπρακτη απόδειξη του 

στενού δεσμού φιλίας αλλά και θαυμασμού που μας συνδέει από την εποχή των 

προπτυχιακών μας σπουδών έως και σήμερα. 

Ξεκινώντας, θα ήθελα να σε συγχαρώ για αυτή την απόπειρα, καθώς αποτελούσε 

σκέψη και όνειρο αρκετών χρόνων. Ένα όνειρο, το οποίο στήνεται με αρκετή αγάπη, αλλά 

απαιτεί ακόμη περισσότερη αφοσίωση, δημιουργικότητα, εμβάθυνση και ενασχόληση, 

έννοιες που σε διακατέχουν ήδη από τότε που σε γνωρίζω.   

Με τα ανωτέρω λόγια, θέλω να τονίσω το ενδιαφέρον σου, που σε ωθεί στην 

απόφαση αυτής της προσωπικής έκφρασης με τη μορφή της ερμηνείας και της ανάλυσης που 

ταυτόχρονα σου δίνει τη δυνατότητα ν’ αναπτύξεις τις ικανότητές σου στις νέες προκλήσεις 

που οφείλει ν’ ανταποκρίνεται κάθε σύγχρονος άνθρωπος. Θεωρώ δε, ότι αποτελεί την 

αναγκαία και ικανή συνθήκη που θα σου δώσει την ευκαιρία να συνδέσεις τις σπουδές σου, 

την επαγγελματική σου πορεία, την ακαδημαϊκή σου δραστηριότητα όπως βέβαια και τις 

ανησυχίες σου στον πλέον κατάλληλο δρόμο για την πραγματοποίηση των στόχων σου.  

Οι ικανότητές σου σ’ ένα άρτια δομημένο site, θα βρουν το χώρο και την ευκαιρία ν’ 

αναδειχθούν τόσο για την αντιμετώπιση των αναγκών που ανακύπτουν καθημερινώς όσο και 

για την πραγμάτωση του σκοπού που υπηρετείς με την οργανωτικότητα και την  

υπευθυνότητα που σε διακατέχουν, αποτελώντας κίνητρο για την επίτευξη του στόχου που 

ακολουθείς, δηλαδή την επαγρύπνηση του σύγχρονου ανθρώπου. Όλες οι 

προπεριγραφόμενες αρετές, αναδυόντουσαν κάθε φορά που αμφιταλαντευόμασταν στις 

πολύωρες συζητήσεις μας περί των ερμηνειών της φορολογικής νομολογίας σε πλείστα 

ζητήματα.  

Τέλος, η παρούσα επιστολή,  χαρακτηρίζει το ενδιαφέρον μου όπως και τη 

σπουδαιότητα που έχει για μένα αυτή η ιστοσελίδα. Να είσαι βέβαιος, πως θα αναμένω με 

χαρά και ανυπομονησία τις εκάστοτε δημοσιεύσεις σου κάθε φορά, οι οποίες θα αποτελούν 

τροφή για ενδελεχή σκέψη αλλά και έναυσμα για υγιή διάλογο και ανταλλαγή, ακόμη και 

αντιθετικών, απόψεων.  

Με εκτίμηση, 

ΔΡΑΤΣΕΛΟΣ Β. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  

ΛΟΓΙΣΤΗΣ- ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ 


